

四川省国资委简报

疫情防控专刊（二十九）

四川省政府国有资产监督管理委员会办公室

2020年2月9日

发挥产业技术优势 助力肺炎疫情防控

——川投信息产业集团“硬核技术”投入疫情防控阻击战

川投信息产业集团认真贯彻省委、省政府决策部署，按照省国资委疫情防控工作要求，积极发挥所属企业产业技术优势，充分利用大数据、“互联网+”等“硬核”技术，为多地政府、医疗企业、医院等战疫主体提供疫情研判、现场指挥、疫情诊疗、物资生产、救治防护等多维度支撑，助力打赢疫情防控阻击战。

● 连夜奋战搭建疫情监控平台 助力防控指挥预警

1月25日，按照省政府办公厅升级完善疫情监控平台的紧急要求，川投信产所属川大智胜集成公司迅速抽派专业团队，会

同华为等公司经过连夜奋战完成省级疫情监控平台 LED 高清显示屏安装投运。该系统链接相关部门、各市州 40 余个点位，成为省政府疫情防控指挥调度的“中军帐”，为应急指挥部多次视频会议提供有力保障。同时，川大智胜集成公司还为成都市成华区完成“成华区新型冠状病毒肺炎疫情防控图系统”“人群聚集风险预警系统”建设，实时搜集汇总疫情防治、舆情监测、人员往来接触、人群聚集等信息，精准助力成华区疫情防控防治决策部署。

● 快速研发网上发热门诊系统 助力缓解医院门诊压力

川投信产所属天府智链科技公司，紧急抽派 10 余名技术人员历经两个昼夜，完成新冠肺炎定点治疗医院——遂宁市第一人民医院网上发热门诊系统开发。该系统通过医生在线问诊，实现对发热病情的分类和筛选，有效缓解了医院门诊压力，减少了患者交叉感染机率。系统上线以来，在线问诊异常繁忙，短短几天内咨询量已超过 2800 人次，受到使用者一致好评。该系统现已成功在成都市第三人民医院、四川省护理学院附属医院、绵阳市人民医院、巴中市中心医院、成都航天医院等近 10 家省市医院推广应用。

● 紧急支援医疗用品生产 助力保障防疫物资供应

1 月 31 日，天津某医疗企业向工信部紧急求援，该公司红外线测温仪急需 10 万支热敏电阻，当前难以供应。收到信息后，川投信产所属宏明电子公司第一时间联系该企业，迅速组建以党

员带头的专业团队，仅用一天时间就完成了与厂商的参数沟通、电路设计、工艺验证、样品生产等工作，争分夺秒在 24 小时内按要求提前交付试用样品，后续按企业需求进行了量产。

● 开发疫情信息报告系统 助力疫情信息高效传递

川投信产所属智慧华川公司紧急成立软件开发小组，春节期间加班加点，仅用 40 个小时开发出了疫情信息报告系统，并联合华为公司进行云部署和政府推广。现已在成都新津、乐山、宜宾、遂宁，河南焦作、辽宁锦州、江苏徐州等多地部署应用。智慧华川徐州项目部还在节日期间，协助邳州民政开通养老服务热线，通过电话问候、关爱长者，宣传防疫常识，对空巢、独居、留守、失能等老人的相关需求提供服务，并组织党员干部成立志愿者服务队，协助社区、街道发放口罩、防疫宣传资料，为老人提供便民服务。

● 上线工业企业复工复产系统 助力复工复产疫情防控

为帮助企业尽快复产复工，川投信产所属川大智胜集成公司“智慧城市”项目组克服困难、连续奋战，在 2 月 3 日完成“成都市工业企业复工复产系统”第一阶段研发任务并上线使用，为企业申报复工计划、政府排查疫情，制定防控措施提供有力支撑。

(共印 80 份)